

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET EGERVÁR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének
2015. május 07.-én tartott

NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL

Határozatok:

Sorszám	Kódja
37/2015.(V.07.)	C2
38/2015.(V.07.)	C2
39/2015.(V.07.)	D1
40/2015.(V.07.)	C2
41/2015.(V.07.)	C2
42/2015.(V.07.)	Z1
43/2015.(V.07.)	Z1
44/2015.(V.07.)	Z1
45/2015.(V.07.)	Z1
46/2015.(V.07.)	Z1

Rendelet:

Sorszám (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
4/2015.(V.12.)	az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról		B4

J e g y z ő k ö n y v

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2015. május 07. napján 18.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye: Egervári Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozó Terme

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete részéről jelen volt:

Gyerkó Gábor	polgármester
Kálmán István	alpolgármester
Déri László	önkormányzati képviselő
Fücsök Imre	önkormányzati képviselő
Gángó Károly	önkormányzati képviselő
Korbuly Kálmán	önkormányzati képviselő
Szermjagin Marianna	önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

A jegyzőkönyvet vezette: Komáromi Renáta titkársági, testületi asszisztens

Gyerkó Gábor polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselőtársait, majd megállapította, hogy az ülés 7 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta.

A tárgyalandó napirendi pontok vonatkozásában javasolta, hogy a 2. és 3. napirendi pontot tárgyalja elsőként a képviselő-testület. Majd megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

N A P I R E N D E K :

1./ Az óvoda és iskolai étkeztetés 2014. évi gazdálkodásáról szóló beszámolójának jóváhagyása

Előadó: polgármester

2./ Az önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

3./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

4./ Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés ismertetése

Előadó: polgármester

5./ Beszámoló: 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
Családsegítő és gyermekjóléti Szolgálat 2014. évi munkájáról

Előadó: jegyző

6./ Beszámoló a Szociális Kulturális és Sport Bizottság munkájáról

Előadó: Bizottság elnöke

7./ Az önkormányzat tűz- és munkavédelmi feladatainak ellátására érkezett ajánlatok elbírálása

Előadó: polgármester

8./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

9./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

2./ **Az óvoda és iskolai étkeztetés 2014. évi gazdálkodásáról szóló beszámolójának jóváhagyása**

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester előadta az óvoda 2014. évi gazdálkodásával kapcsolatban, hogy mivel több állami támogatás érkezett, ezért a költségvetés jól alakult. Ebből kifolyólag Egervárnak a hozzájárulása elmarad a tervezettől. Az anyag az intézmény fenntartásában, valamint az iskolai étkeztetésben érdekelt önkormányzatok részére is elküldésre került, határidőre észrevétel tőlük nem érkezett. Elmondta továbbá, hogy egyeztetett az érintett polgármesterekkel a pénzmaradvány felhasználásáról, hogy visszaosztásra kerüljön-e az önkormányzatokhoz vagy maradjon benn és ennyivel csökkentse az önkormányzatok idej hozzájárulását. Az utóbbi lehetőséget választották a polgármesterek. Ezt követően ismerteti az elkészített anyagot.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a 2015. évi költségvetést már ennek megfelelően tervezték, vagyis számoltak a 2014. évi pénzmaradvánnyal. Ha az vissza lenne osztva, úgy megemelkedne az önkormányzatok 2015. évi hozzájárulásának mértéke.

Gyerkó Gábor polgármester megkérdezte, hogy van-e kérdés az Egervári Óvoda és Iskolai étkeztetés gazdálkodásáról szóló beszámolójával kapcsolatban?

Kérdés, vélemény nem hangzott el. **Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta, az Egervári Óvoda 2014. évi gazdálkodásáról készített beszámolónak az írásos előterjesztésben írtak szerinti jóváhagyását, majd indítványát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének
37/2015. (V.07.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Egervári Óvoda 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően 35 938 e Ft teljesített bevétellel és 34 608 e Ft teljesített kiadással elfogadja.

A pénzmaradvány összegét 1 330 e Ft összegben hagyja jóvá, melyből kötelezettséggel terhelt 490 e Ft.

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy az önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelettervezet összeállításánál a beszámolóban foglaltakra legyenek figyelemmel, valamint kérte, hogy a fentiekről az óvodavezetőt értesítse.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Ezt követően a polgármester indítványozta, az iskolai étkeztetés 2014. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóban az írásos előterjesztésben írtak szerinti jóváhagyását, majd indítványát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének
38/2015. (V.07.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az iskolai étkeztetés 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően 15 581 e Ft teljesített bevétellel és 15 581 e Ft teljesített kiadással jóváhagyja.

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy az önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelettervezet összeállításánál a beszámolóban foglaltakra legyenek figyelemmel.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

3./ Az önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy a pénzügyi és gazdasági bizottság a testületi ülést megelőzően gyűlést tartott, melyen ismertette a bizottsági ülésről távol maradt Szabó Zoltán bizottsági tag észrevételeit. Az észrevételeket a bizottsági megtárgyalta.

Kálmán István képviselő előadta, hogy a Türr István képzőintézet által közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó oktatás helyszínének bérbevétele kapcsán 504 e Ft szerepel az anyagban, valamint TÁMOP működési célra 7 403 e Ft bevételt vártunk, amiből semmi nem érkezett meg holott ez a projekt végre lett hajtva.

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy az 504 e Ft bevétel a Helytörténeti egyesület épületének bérbeadását jelenti. A TÁMOP pályázattal kapcsolatban az indikátor számok teljesültek, az összes program végre lett hajtva. Más kérdés, hogy például a több mint 2 000 e Ft-os eszköz beszerzést nem tudtuk megvalósítani, az oktatók és akik az előadást tartották nem lettek kifizetve, ez a Friboro Kft. felelőssége. A pályázat összegét nem tudtuk elkölteni, ezért nem is tudjuk lehívni. A mai napig nem fogadták el az előleg elszámolását, folyamatos hiánypótlások érkeznek. Az önkormányzat számlájáról az előleg kívül nem lett kifizetve semmi.

Kálmán István képviselők továbbá előadta, hogy a külső személyi juttatásoknál a 600 e Ft-ot csak az önkormányzat fizette ki? Valamint a Várkastéllyal is foglalkozni kell.

Gyerkó Gábor elmondta, hogy a futballedző, illetve a TÁMOP projektmenedzsment részére került kifizetésre, ez utóbbi benn van a pályázat előlegébe, ami el van számolva.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a várkastély esetében egy olyan kimutatáson dolgozunk, ami tartalmazza az önkormányzat 2007. évtől várkastélyra költött összes kiadását. Ez a kimutatás elküldésre fog kerülni a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő részére, és a képviselőknek is el fogjuk küldeni.

Török János bizottsági tag megkérdezte az összes működési kiadások tényleges nagysága és a módosított kiadás közti differencia miből adódik?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző a kérdésre válaszolva elmondta, hogy az önkormányzat működési kiadásainál, elsősorban a dologi kiadások terén jelentkezett a megtakarítás, mivel a tervezett 52 319 e Ft-hoz képest csak 18 319 e Ft teljesült. Illetve az ellátottaknak pénzbeli juttatások címén is kevesebbet fizetett ki az önkormányzat a várthoz képest.

Török János bizottsági tag megkérdezte még, hogy a fennmaradó 1 872 e Ft reprezentációs kiadások felhasználásáról készült-e kimutatás, hogy kinek mennyi lett kifizetve? Valamint a rendelet 13.§-ában a tört szám a részmunkaidőből adódik?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a reprezentációs kiadások a falunapi és egyéb önkormányzat rendezvények kiadásait jelenti, melyek nincsenek tételesen

kimutatva, de meg lehet nézni, hogy ez az összeg miből tevődik össze.
Valamint elmondta, hogy a létszámkeret tört száma a részmunkaidőből adódik.

Török János bizottsági tag megjegyezte, hogy a pénzeszközöknél 10 000 e Ft-os csökkenés mutatkozik, amit nem lenne rossz nevesíteni, mert ha ez a tendencia folytatódik, akkor hamar el fog fogyni a megtakarítás.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy ha nem lett volna előző évről áthozott 30 000 e Ft pénzmaradvány, akkor most mínusz 10 000 e Ft-ja lenne az önkormányzatnak.

Török János bizottsági tag elmondta, hogy a tegnapi napon járt a Várkastélynál. A színpad ponyva nem lett lebontva és azt a szél elszakította. A ponyva javítási költsége akár 100 e Ft is lehet. Emellett nem szabad elmenni, kell, hogy legyen felelőse. Ha ez a probléma nem lesz megoldva, akkor az egész ponyvát cserélni kell előbb-utóbb.

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy tudomása szerint ősszel, amikor itt voltak a ponyvát lebontani, akkor a munkások egész napja ráment arra, hogy a nagy ponyvát leszedjék és már nem volt idejük a színpad ponyva lebontásához. A ponyvát az önkormányzat alkalmazottai megpróbálták leszerelni, feloldották a kötéseket, de annyira össze volt hegesztve, hogy nem tudták leszedni.

Kálmán István képviselő előadta, hogy felelőse biztosan van, hogy a ponyva nem lett levéve. Az idei évtől meg lesz oldva a kérdés, mivel a Turay Ida színház fogja fel- és leszereltetni a ponyvát.

Gángó Károly képviselő megjegyezte, hogy 5 000 e Ft lenne az új nagy ponyva. A színpad feletti ponyva annyira megnyúlt, hogy azzal nem lehet semmit kezdeni. A ponyva úgy lett kivitelezve, hogy nem lehet lebontani. További gond, hogy a várkastélyból nem lehet kihozni az áramot a rendezvény térre, a ZÁÉV berakott egy 50-es védőcsövet. A tűzoltótartályok is üresek a ZÁÉV nem töltötte fel.

Kálmán István képviselő megjegyezte, hogy a sárvízből fel lehetne tölteni a tartályokat.

Török János bizottsági tag elmondta, hogy az a tűzoltó, aki azt átvette és elfogadta, az töltesse meg szivattyún keresztül. Majd megkérdezte, hogy a rendezvény terület kinek a tulajdona?

Gyerkó Gábor polgármester a kérdésre válaszolva elmondta, hogy a rendezvény terület a Várkastély kft. tulajdonában van.

Török János bizottsági tag véleménye szerint a két ingatlant külön kell bontani a közüzemi mérőórák szerint.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző egyetértett Török János bizottsági tag véleményével. A második szerződést is minél előbb meg kell kötni az üzemeltetővel. Az új projekt területre még nincs szerződése.

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy ki van gyűjtve a Várkastély összes közüzemi költsége Zalaegerszeg város a támogatási összeg felét már átutalta, feléjük közüzemi díjakkal tudunk elszámolni.

Majd elmondta, hogy tárgyalt az MVM Zrt. képviselőjével. Jelenleg az önkormányzatnak olyan szerződése van az összes intézményre, hogy csak január 1.-i forduló nappal lehet szolgáltatót váltani. Valamint az E.on Kft.-vel kötött szerződés arról szól, hogy van egy éves keretfelhasználás és ha elhasználja az önkormányzat, ha nem, akkor is ki kell fizetni. Az MVM Zrt.-nél nem így lesz, ott is lesz éves keret, de ha nem használjuk fel, akkor nem kell kifizetni.

Majd megkérdezte, hogy van-e a napirendhez kapcsolódó egyéb észrevétel, kérdés, hozzászólás?

Mivel egyéb hozzászólás nem volt a polgármester indítványozta az önkormányzat 2014. évi költségvetése módosításának írásos előterjesztésben írtak szerinti elfogadását, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselő testület egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Egervár Község Önkormányzati Képviselő testületének 4/2015.(V.12.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd hozzátette hogy Méhes Péter a főmérő kialakításával kapcsolatban 15 e Ft előleget fog fizetni az önkormányzatnak.

A lejárt határidejű határozatokról készült beszámoló a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Továbbiakban a két ülés között végzett munkáról az alábbiak szerint számolt be:

-Az egervári újság elkészítése folyamatban van, egy része már nyomtatásra került. A cél, hogy minden házhoz eljusson.

- A napokban a Tűzoltó kocsik kerekei le lettek cserélve.

- Napelem pályázattal kapcsolatban elmondta, hogy a holnapi napon kerül sor egyeztetésre a kivitelező cég műszaki vezetőjével, hogy mikor kezdődik és hogyan fog zajlani a három épület napelemekkel történő felszerelése.

-A Kultúrház felújításával kapcsolatban volt MVH ellenőrzés, ahol tételesen mindent megnézték és hiánypótlásra nincs szükség.

Korbuly Kálmán képviselő előadta, hogy a testület beszélt róla hogy elbontja a kerítést a kultúrház előtt, illetve a sportöltözőnél. Továbbá az épület alapjához befolyó vizet el kéne vezetni a járda alatt az árokba. Valamint az építkezésről maradt ott sok hulladék, amit még

nem vittek el, és a hirdetőtábla is csak oda van dobva. Ki kellene jelölni azt is, hogy hol legyen a parkoló. Az épületet valamikor át kellene adni.

Javasolta, hogy mivel önkormányzati alkalmazottakkal nem fogják tudni elbontatni a kerítést pénz pedig nincs rá, ezért abba a képviselőknek is be kellene segíteni, illetve további embereket megmozgatni. A parkba is lehetne fákat ültetni, most kedvezményesen van lehetőség elég nagy fák vásárlására, földlabdával.

Fücsök Imre képviselő elmondta, hogy a parkban lévő fákra lehulló levél is eltömíti a szökőkút szűrőjét. Lombhullató fát nem szabad ültetni a szökőkút mellé.

Korbuly Kálmán képviselő elmondta, hogy árnyék viszont kell, mert a padokat sem lehet használni tűző napon.

Kálmán István képviselő javasolta, hogy 5-6 db fát lehetne venni, amit el lehetne ültetni.

A képviselők egyetértettek a javaslattal.

Gyerkó Gábor polgármester megkérdezte, hogy a Kultúrháznál lévő kerítés kiszedésére tűz ki dátumot a testület?

Korbuly Kálmán képviselő megjegyezte, hogy a kerítés mellett van összedarabolva egy nyírfá, ami ki lett döntve azt is el kellene vinni.

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy az összedarabolt nyírfával kapcsolatban jelentkezett egy egervári lakos Hári Józsefné, aki szívesen elvinné. Majd megkérdezte a képviselőket, hogy a fa anyagot elviheti-e Hári Józsefné?

A képviselők egyetértettek abban, hogy a faanyagot oda adja Hári Józsefnének.

Gángó Károly képviselő ezt követően megkérdezte, hogy a kiszedett kerítés anyaggal, mi történik?

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy esetleg meg lehetne hirdetni, hogy aki kiszedi az ingyen elviheti.

Fücsök Imre képviselő előadta, hogy akár meg lehetne úgy hirdetni, hogy méltányos összegért például 100 e Ft-ért bontással eladó. Egy ilyen kerítés egy elemének darabja 10 e Ft is lehet.

Török János bizottsági tag előadta, hogy utána kell járni, hogy mennyibe kerül egy ilyen kerítés, és össze kell hasonlítani az árakat.

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy felméri a kerítést, hogy hány méter hosszú, mennyi elemből és oszlopból áll, illetve utána jár, hogy az új elemek mennyibe kerülnek. Ezt követően meg lehet határozni egy irányarat.

Kálmán István képviselő véleménye szerint, ha valaki elbontja, akkor vigye. Az önkormányzat csak nyer, ha elviszik és lehet parkosítani.

Fücsök Imre képviselő elmondta, hogy ha fel lesz adva a hirdetés, hogy ingyen elvihető akkor nagyon sokan fognak jelentkezni. Azért kell egy összeget meghatározni.

Gyerkó Gábor polgármester javasolta a 100 e Ft meghatározását.

Majd megkérdezte a képviselőket, hogy van-e napirendhez kapcsolódóan kérdésük.

Egyéb kérdés, vélemény nem volt, a képviselők egyetértettek a fent elhangzottakkal, és felkérték a polgármestert, hogy a kerítés elbontása ügyében tegye meg a szükséges intézkedéseket, egyebekben a beszámolóval egyetértettek.

4./ Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés ismertetése

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző asszonyt, hogy ismertesse az éves összefoglaló ellenőrzési jelentést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy mind az önkormányzatnál mind a költségvetési szerveinél kötelező a belső ellenőrzés. Az önkormányzatok 4 éves időtartamra a Szumma Pont Bt.-t bízta meg ezen feladat ellátásával. Az éves összefoglaló belső ellenőrzési jelentésnek az a célja, hogy áttekintsék azt, hogy az önkormányzatnál és a költségvetési szervnél összességében milyen ellenőrzésre került sor, és azoknak milyen megállapításai voltak. Erre nagyobb önkormányzatoknál van szükség, hiszen az év során végzett ellenőrzésekről a képviselőtestületeket az ellenőrzési jelentés leadását követően tájékoztatni szoktuk, így a jelentésben foglaltak más ismertek a testület előtt. Ezt követően ismerteti az írásos anyagot.

Egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester ezt követően javasolta az Önkormányzat, valamint az Egervári Közös Önkormányzati Hivatal vonatkozásában készített éves ellenőrzési jelentés elfogadását. 2014-2019. évi ciklusára szóló Gazdasági Program elfogadását.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének
39/2015. (V.07.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Szumma Pont Bt. belső ellenőre által Egervár Község Önkormányzata, valamint az Egervári Közös Önkormányzati Hivatal vonatkozásában készített Éves ellenőrzési jelentést az írásos előterjesztésen írt tartalommal jóváhagyja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről a belső ellenőrt tájékoztassa.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

**5./ Beszámoló: 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
 Családsegítő és gyermekjóléti Szolgálat 2014. évi munkájáról**

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester felkéri a Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző asszonyt, hogy ismertesse a 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2014. évi munkájáról készített beszámolókat.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző ismertette a napirenddel kapcsolatos írásos előterjesztést, amit a jegyzőkönyv melléklete tartalmaz. Majd kérte a képviselőtestület tagjait, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket a napirenddel kapcsolatosan.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, valamint a Családsegítő és gyermekjóléti Szolgálat 2014. évi munkájáról szóló beszámolókat elfogadásra javasolta.

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a napirend tárgyában egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének
 40/2015.(V. 07.) számú határozata:**

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékeléséről szóló tájékoztatót, továbbá a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatának (Zalaegerszeg, Kossuth u. 45-49.) Egervár községben végzett 2014. évi munkájáról szóló beszámolót - az írásos előterjesztésben foglaltak szerint – e l f o g a d j a.

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a beszámolóknak a Zala Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatali Osztályának történő megküldéséről.

Határidő: 2015.május 31.

Felelős: jegyző

6./ Beszámoló a Szociális Kulturális és Sport Bizottság munkájáról

Előadó: Bizottság elnöke

Gyerkó Gábor polgármester felkéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse a Szociális Kulturális és Sport Bizottság munkájáról szóló beszámolót.

Fücsök Imre a bizottság elnöke ismertette a napirenddel kapcsolatosan készült írásos előterjesztést, amit a jegyzőkönyv mellélete tartalmaz. Elmondta, hogy a halálozási esetek száma nagyon megugrott és a temetési segélyre tervezett keret már most kimerült, ezért átcsoportosításokat kellene eszközölni. Valamint a kis jövedelmű, gyermeket nevelő szülőket támogatni kell.

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket a napirenddel kapcsolatosan.

Gyerkó Gábor polgármester megköszönte a beszámolót majd megkérdezte, hogy van-e az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás.

Mivel egyéb kérdés nem volt, a polgármester a Szociális Kulturális és Sport Bizottság munkájáról szóló beszámolót elfogadásra javasolja, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a napirend tárgyában egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének
41/2015.(V. 07.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete a Szociális Kulturális és Sport Bizottság 2014. évi munkájáról szóló beszámolót - az írásos előterjesztésben foglaltak szerint – e l f o g a d j a.

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy a bizottság elnökét tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

7./ Az önkormányzat tűz- és munkavédelmi feladatainak ellátására érkezett ajánlatok elbírálása

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy az önkormányzatok tűz- és munkavédelmi feladatainak ellátásra érkezett ajánlatokról már az együttes ülésen is esett szó.

Azóta egyeztettek Tóth Péterrel egy kedvezőbb ajánlattal kapcsolatban. Ezt követően ismertette a beérkezett árajánlatot. Összességében 16 e Ft+ Áfa havonta a tűz- és munkavédelmi feladatok ellátása, melyben benn van az önkormányzat, óvoda és a hivatal.

Rövid megbeszélést követően egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el.

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester javasolta Tóth Péter (8900 Zalaegerszeg, Széchenyi tér 2.) vállalkozó megbízását az ajánlatban szereplő 16 000 Ft+Áfa összegben a tűz- és munkavédelmi feladatok ellátására, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A javaslat tárgyában a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati képviselőtestületének
42/2015.(V.07.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete Tóth Péter (8900 Zalaegerszeg, Széchenyi tér 2.) vállalkozót bízta meg a tűz- és munkavédelmi feladatok ellátásával, az ajánlatában szereplő tevékenységek végzésére havi 6000 Ft+Áfa megbízási díj ellenében.

A képviselő testület felkéri a polgármestert, hogy a vállalkozót értesítse, egyben felhatalmazza a megbízási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

8./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Szermjagin Mariann képviselő előadta, hogy Bedics Gyula megkereste és elmondta panaszát, amit már több alkalommal jelzett a testület felé. Elmondta, hogy nem tudja eladni a külterületen lévő ingatlanát, mert ott már nem lehet állatokat tartani és így senki nem veszi meg. Valami megoldást kellene találni erre az esetre.

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy az lehetne egy megoldás, hogy ha az önkormányzat tudna ipari terület kialakítására pályázatot benyújtani. Így az önkormányzat megvásárolhatná azt a területet.

Szermjagin Mariann képviselő elmondta, hogy egy másik problémát is felvetett, hogy az ő építménye 1,5 m-el bele lóg az önkormányzat területébe, viszont az út 3,5 méterre pedig az ő területén megy. Az önkormányzati terület miatt aggódik igazán, hogy nincs róla papír, hogy ő oda építhetett régen. Csak szóbeli megbeszélés alapján zajlott.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy annak idején Bedics Gyula nyilatkozott arról, hogy befejezte az állattarast. Az önkormányzat ezt követően módosította a rendezési tervet. A rendezési terv tervi munkarészei ki voltak hirdetve, lehetőséget adva ezzel, hogy az érintettek megtegyék a tervben foglaltakkal kapcsolatos észrevételeiket. Bedics Gyula részéről észrevétel nem érkezett.

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy ebben az ügyben egyelőre nem tudnak

előrelépést tenni, majd megköszönte a képviselőnek a tájékoztatást.

Továbbá tájékoztatta a képviselőket a T+T Klíma Kft. terület vásárlásával kapcsolatban, miszerint a településrendezési folyamat zajlik, sajnos egy elég hosszú folyamat, valószínű nyár közepe felé lezárul.

Fücsök Imre képviselő előadta, hogy a közvilágítással kapcsolatban már korábban is szorgalmazta, hogy minden településrésznek lehetne egy képviselője és ha probléma adódik akkor ő tudja azt közvetíteni.

Egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el.

9./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

◆ Háziorvossal kötött egészségügyi feladat-ellátási szerződés módosítása

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy a képviselőknek döntést kellene hozni a háziiorvossal kötött feladat-ellátási szerződés tekintetében. Egyelőre nincs tudomás olyan orvostól, aki megvinné a praxisjogot, de a testület beszélt róla, hogy nem kellene ezt a kérdést tovább halasztani.

Javasolta, hogy 2015. december 31.-ig legyen a szerződés meghosszabbítva. Így a doktor úrnak lesz elegendő ideje arra, hogy megkeresse az utódját, akinek a praxisát értékesíteni tudja. Erre december 31.-ét követően 6 hónapig lesz ideje, ennek lejártá után a praxis értéktelenné válik.

Rövid megbeszélést követően egyéb nem hangzott el.

Gyerkó Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a háziiorvosi feladat-ellátási szerződés módosításának általa javasoltak szerinti elfogadását.

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete 7 igen egyhangú szavazattal meghozta alábbi határozatát:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 43/2015. (V.07.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határoz, hogy Dr. Bódis István háziiorvossal (működési nyilvántartás száma: OONY.: 23901), valamint Dr. Bódis és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt.-vel (székhelye: 8900 Zalaegerszeg, Gasparich u. 28/B, cégjegyzék száma: 20-06-031676) területi ellátási kötelezettséggel járó háziiorvosi feladatok egészségügyi vállalkozás keretében történő ellátására kötött feladat-ellátási szerződést 2015. december 31.-ig meghosszabbítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntésről tájékoztassa az érintetteket, illetve felhatalmazza a megállapodás aláírására.

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos

◆ **Szalai Veronika közmű rácsatlakozási kérelme**

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy Szalai Veronika egervári lakos olyan kéréssel fordult a képviselő-testület felé, hogy engedélyezze számára a víz és csatorna-közmű rendszerre való rácsatlakozást. A költségvetési rendelet a csatorna-közműrendszerre történő rácsatlakozásért fizetendő összeg nagyságát 110 e Ft összegben határozza meg. Kérte a képviselőtestületet, hogy mondják el véleményüket a kérelemmel kapcsolatban.

Egyéb nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester szavazásra bocsátotta Szalai Veronika egervári lakosnak utólagos közmű hálózatra történő csatlakozás iránti kérelmét.

A képviselőtestület a polgármester indítványával kapcsolatban 7 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének
44/2015.(V.07.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határoz, hogy Szalai Veronika 8913 Egervár Széchenyi Ferenc út 28. szám alatti lakos tulajdonát képező Egervár Széchenyi Ferenc út 28. számú ingatlan utólagos ivóvíz és szennyvízcsatorna hálózatba történő bekötési kérelmének 110.000,-Ft összegű közművesítési hozzájárulás megfizetése mellett helyt ad.

A közművesítési hozzájárulást a határozat jogerőre emelkedése napját követő naptól számított 8 napon belül lehet az önkormányzat OTP Bank Nyrt. Zalaegerszeg vezetett 11749008-15432656 számú bankszámlájára átutalással, illetve az önkormányzat házi pénztárába, vagy postai befizetéssel megfizetni.

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a kérelmezőt értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

◆ **Bangó Gyuláné kérelme fűnyírési munkálatokkal kapcsolatban**

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy Bangó Gyuláné zalaegerszegi lakos azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy édesanyja Stankovics Lajosné egervári lakos ingatlanán a fű kaszálásában segítsen. Ezt követően ismerteti a benyújtott kérelmet.

A testületnek meg kellene állapítania egy összeget, amiért az önkormányzat alkalmazottja ellátná ezt a feladatot.

Gángó Károly képviselő javasolta, hogy 2 500 Ft/óra díjért nyírják le a fűvet az önkormányzat alkalmazottai.

Török János bizottsági tag előadta, hogy meg kellene nézni mekkora területről van szó.

Egyéb nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester a képviselő testület felhatalmazását kérte, a terület felmérésére, a fűnyírás árának meghatározására és a kérelmező értesítésére.

A képviselőtestület a polgármester indítványával kapcsolatban 7 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének
45/2015.(V.07.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert Stankovics Lajosné 8913 Egervár Széchenyi F. u. 45. szám alatti lakos ingatlanát illetően az önkormányzati alkalmazottak által végzendő fűnyírás árának meghatározására, valamint a kérelmező értesítésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

◆ **Polgárőr Egyesületnek pénzeszköz átadás**

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy a Polgárőr Egyesület pályázaton nyert kisbusz elszámolása befejeződött. A Polgárőrség az önkormányzat által a pályázatához megelőlegezett 500 e Ft-ot visszautalta az önkormányzatnak.

Előadta, továbbá, hogy az önkormányzat korábban vállalta, hogy a kisbusszal kapcsolatban felmerülő plusz költségeket kifizeti, hogy az ne az egyesületet terhelje. A 2014. évben felmerülő költségek az alszámla számlavezetési díja, az egyes összegek utalásának díjai, valamint a tavalyi évben volt egy 20 e Ft-os tankolás, továbbá a biztosítás díja 10 025 Ft. Ez összesen 39 821 Ft-ot jelent. Kérte a képviselőket, hogy ezt az összeget az önkormányzat utólag adja át az Egyesület részére.

Fücsök Imre képviselő előadta, hogy a polgárőrség kisbusza a napokban járt Budapesten és keletkezett egy mínusz, mivel a buszra nem jó pálya matrica lett véve.

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy ez a kiadás nem a polgárőrség számláját fogja terheli.

Egyéb nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester szavazásra bocsátotta a Polgárőr Egyesület számára 39 821 Ft átadását a kisbusszal felmerülő költségek vonatkozásában.

A képviselőtestület a polgármester indítványával kapcsolatban 7 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének
46/2015.(V.07.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Polgárőr Egyesület részére a Volkswagen Transporter típusú kisbusz 2014. évi kiadásainak utólagos finanszírozása céljából 39 821 Ft-ot ad át a 2015. évi költségvetés terhére.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről az Egyesület elnökét tájékoztassa, továbbá felhatalmazza a pénzeszköztádról szóló megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

◆ **Új telkek értékesítése**

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy érdeklődtek az új telkek iránt. Jelenleg 4 000 e Ft-ért van meghirdetve, terület nagyságtól függően. Meg kellene határoznunk, hogy esetlegesen ebből az árból adunk-e kedvezményt adni.

Gángó Károly képviselő megkérdezte, hogy mennyi az önkormányzatnak az önköltsége a telkek kialakításával kapcsolatban?

Török János bizottsági tag elmondta, hogy van ott olyan terület, aminek korábbi tulajdonosa úgy adta át az önkormányzatnak a területét, hogy arra az önkormányzat kööttséget vállalt.

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy telkenként más megállapodás született.

Kálmán István képviselő előadta, hogy ki kellene gyűjteni az adatokat, anélkül nem lehet beszélni róla.

Török János bizottsági tag elmondta, hogy az értékesített területekre ki lehetne tenni egy "Eladva" táblát. Valamint tudni kellene, hogy a telkek kialakításának mi a költsége.

Dr. Ürmösiné Kómvés Eleonóra jegyző megjegyezte, hogy amikor elkezdődött a telek értékesítése akkor még nem volt áfa köteles, de most már az is terheli.

Fücsök Imre képviselő elmondta, hogy esetleg meglehetne úgy hirdetni a telkeket, hogy családosoknak kedvezményel értékesítjük, ha a gyerekeik a faluba járnak óvodába és iskolába.

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy esetlegesen az első egy-két telket el lehetne adni olcsóbban. Lehetne plakátot kitenni a telkek látványtervével.

Török János bizottsági tag előadta, hogy ki kellene gyűjteni az adatokat, számításokat kellene végezni.

Fücsök Imre képviselő megjegyezte, hogy egy sorompót is ki lehetne helyezni a telkekhez, mert látott kamiont parkolni ott.

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy a jövő héten a telkekről előkészítjük az adatokat, valamint a korábban készített kalkulációkat.

A képviselőtestület egyetértett az elhangzottakkal azzal, hogy a következő ülésen visszatér az építési telkek ügyére.

◆ **Melegítő konyha felújítására pályázati lehetőség**

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy van egy pályázati lehetőség, amiből az iskola konyháját tudná felújítani az önkormányzat. Önerőként 15%-ot kellene hozzátenni. A pályázatból az étkezőt tudnánk felújítani. A nyílászárókat, vezetéket, járólapot és a bútorokat lehetne lecserélni. Ha a tető cserét is beleszámoljuk, akkor nagyon sok lenne az önerő. Majd megkérdezte, hogy tető cserével vagy anélkül, vagy egyáltalán próbálkozzon-e a testület a pályázat beadásával.

Kálmán István képviselő megjegyezte, hogy mindent meg kell próbálni.

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy ha csak a belső rész csináltatnánk meg, ahhoz is megközelítőleg 20 000 e Ft kellene, melyből 3 000 e Ft önerő. Helyi vállalkozókat lehetne megkeresni, ennek kivitelezésével és felmérésével, hogy mennyiből lehetne megcsináltatni a felújítást. A teljes költség feléért lehet bútorokat vásárolni. Az épületben Lakhegynek is van 35 % tulajdonrésze. A lakhegyi önkormányzat is pályázni fog konyha felújításra, ezért ők ehhez a pályázathoz nem tudnak hozzájárulni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy arra kell fókuszálni, hogy a korszerű táplálkozást támogatja ez a pályázat. A BM pályázaton pedig esetleg lehetne indulni a tető felújításával.

Egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, a képviselőtestület felkérte a polgármestert, hogy a pályázat ügyében tegye meg a szükséges intézkedéseket, s a soron következő ülésen fog vélegleges döntést hozni a pályázat ügyében, a konkrét szám adatok birtokában.

◆ **Iparűzési adó**

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy Kaposi Richárd vállalkozó korábban megkereste és kérte, hogy az önkormányzat csökkentse le az iparűzési adót 0%-ra, viszont ha marad a jelenlegi 1,5 %-os iparűzési adó, akkor elköltözik másik telephelyre. Erre vár választ a képviselőtestülettől. Ha jönnének ide még vállalkozások, akkor elméletileg pótolható lenne az iparűzési adó kiesése.

Gángó Károly képviselő megkérdezte, hogy ha a testület lecsökkenti az iparűzési adó mértékét, akkor bármikor módosíthat azon?

Kálmán István képviselő megkérdezte, hogy mekkora bevétel kiesést jelent ez az önkormányzatnak?

Gyerkó Gábor polgármester a kérdésre válaszolva elmondta, hogy az iparűzési adóbevétel megközelítőleg 18 000 e Ft. Ha elmegy az említett vállalkozó nem lát lehetőséget arra, hogy hogyan lehetne pótolni más úton a kieső körülbelül 24 000 e Ft-os adót. Arra van esély, ha az önkormányzat leviszi 0%-ra az iparűzési adó mértékét, akkor ez ösztönzőleg hat más vállalkozásokra is.

A képviselőtestület rövid megbeszélést követően egyetértett azzal, hogy meghívják az érintett vállalkozót egy személyes egyeztetésre, ezt követően tudnak megalapozott döntést hozni ez ügyben.


A polgármester bejelentette, hogy az elfogadott napirendeket megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés.


Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a képviselők részvételét és az ülést 21 óra 30 perckor bezárta.

k.m.f.t.


 /:Gyerkó Gábor:/
 polgármester




 /:Dr. Ürmösiné Kórmives Eleonóra:/
 jegyző



Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 20/2015.(II.12.) számú határozata:

Egervári László Általános Iskoláért Alapítvány részére pénzeszköz átadása

Tett intézkedés:

Az alapítvány elnök tájékoztatása, illetve a pénzeszköz átadása megtörtént.

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 34/2015.(IV.09.) számú határozata:

TÁMASZ: Szociális étkeztetési szolgáltatás szállítási díjához való hozzájárulás

Tett intézkedés:

A TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény a döntésről értesítve lett, a megállapodás aláírása megtörtént.

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 35/2015.(IV.09.) számú határozata:

Méhes Péter kérelme dénesfai temetőbe alméró felszerelése iránt

Tett intézkedés:

A döntésről Méhes Péter értesítve lett.


Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 36/2015.(IV.09.) számú határozata:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzatával megállapodás kötése

Tett intézkedés:

A megállapodás aláírása megtörtént.

Egervár, 2015. május 07.


Gyerkó Gábor s.k.
polgármester

Egervári Óvoda 2014. évi zárszámadása

2. Napirendi pont

Aderák s. Péter

BEVÉTELEK:	2014. évi I. módosított előirányzat	2014. évi II. módosított előirányzat	2014. évi III. módosított előirányzat	2014. évi IV. módosított előirányzat
I. Intézményi működési bevételek	3 168	3 168	3 168	2 379
- Étkezési térítési díjak	2 868	2 868	2 868	2 009
- Továbbbízásból származó vízdíj és áramdíj	300	300	300	370
II. Intézményfenntartó Önkormányzatok hozzájárulása	7 595	7 595	7 595	6 192
Egervár önkormányzat	18 fő 3 038	3 400	3 400	2 198
Gösta önkormányzat	9 fő 1 515	1 398	1 398	1 519
Kispál önkormányzat	6 fő 844	777	777	844
Győrújvár önkormányzat	1 fő 165	155	155	0
Nagypál önkormányzat	3 fő 506	466	466	506
Vasbaldogasszony önkormányzat	8 fő 1 350	1 243	1 243	1 125
Petőfi Művelődési Központ önkormányzat	1 fő 169	156	156	0
III. Működési költségvetés támogatása:	65 479	25 943	25 952	25 952
Óvoda dolgozó bértámogatása	21 227	21 227	21 227	21 227
Óvodaműködési támogatás	2 445	2 445	2 445	2 445
Étkeztetés támogatása	1 927	1 927	1 927	1 927
Bérekompensáció támogatása	343	343	352	352
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	38 121	36 706	36 715	34 523
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	1415	1415	1415	1415
Előző évi pénzeszközmaradvány igénybevétele	1415	1415	1415	1415
TÁRGYVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	38 536	38 121	38 130	35 938
KIADÁSOK:	22 042	22 042	22 049	20 984
I. Személyi juttatások	20 862	20 862	21 140	20 544
<i>1.) Rendszeres személyi juttatások</i>				
Teljes munkaidősök alapilletménye	17 961	17 961	17 955	17 580
Vezetői pótlék	767	767	773	773
Részmunkaidősök alapilletménye	2 135	2 135	2 135	1 914
Bérekompensáció			277	277
<i>2.) Nem rendszeres személyi juttatások</i>	1 179	1 179	909	440
- foglalkoztatottak szüneti juttatásai	100	100	100	10
jubileumi jutalom				
végkielégítés				
tanfolyamok, továbbképzések díja	100	100	100	10
- személyhez kapcsolódó kfg. térítések és hozzájárulások	559	559	559	430
CAFETERIA juttatás	0	0	0	0
Részmunkaidősök Cafeteria juttatása	0	0	0	0
Ruházati költségterítés	107	107	107	107
Részmunkaidősök ruházati költségterítés	30	30	30	15
közlekedési költségterítés, dolgozói bérlet	279	279	279	212
részmunkaidősöknek fizetendő közlekedési költségterítés, dolgozói bérlet	143	143	143	96
- munkavégéshez kapcsolódó juttatások	520	520	250	0
jutalom	0	0	0	0
szabadségmegváltás	0	0	0	0
helyettesítési díj	250	250	250	0
Bérekompensáció	270	270	0	0
<i>3.) Képzési személyi juttatások</i>	0	0	0	0
Megbízási díj				
II. Járulékok	5 773	5 773	5 773	5 609
<i>1.) Szociális hozzájárulási adó</i>	5 773	5 773	5 773	5 547
<i>2.) Cafeteria után fizetendő ÉHO</i>	0	0	62	62
III. Dolgozó kiadások, és egyéb folyó kiadások	8 879	8 879	8 841	6 917
<i>1.) Készletbeszerzés</i>	410	410	452	445
Gyógyszer, vegyszer	15	15	15	8
Irodaszem, nyomtatvány beszerzés	40	40	97	97
Könyv felhívás egyéb információ hordozó	130	130	155	155
Statisztikai anyagbeszerzés	30	30	43	43
Kisértéktű tárgyi eszköz beszerzés, szellemi termékek beszerzése	40	40	0	0
Egyéb készlet beszerzés (karbantartási anyag, tisztítószerek)	170	170	142	142
<i>2.) Kommunikációs szolgáltatás</i>	250	250	250	137
Telefon + internet	250	250	250	137
Egyéb kommunikációs szolg.	0	0	0	0
<i>3.) Szolgáltatási kiadások</i>	6 292	6 292	6 313	4 945
Vásárolt élelmiszer	3 385	3 385	3 385	3 073
Gázenergia	800	800	800	609
Villamosenergia	975	975	975	524
Víz és csatornadíjak	580	580	580	493
Karbantartás, kisjavítás	70	70	70	0
Egyéb üzemeltetési, fenntartási szolgáltatás	387	387	387	130
- kényesítés, személtisztítás	52	52	52	25
- orvosi vizsgálat	90	90	90	5
- postai bélyegvásárlás	50	50	50	1
- mosoda	95	95	95	51
- Gyógykezelés, logopédus díja	0	0	0	0
- egyéb üzemeltetési szolgáltatás	100	100	100	48
Pénzügyi szolgáltatások kiadásai	95	95	116	116
<i>4.) Vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA</i>	1 877	1 877	1 776	1 390
<i>5.) Kiküldetés, reprezentáció</i>	50	50	50	0
belföldi kiküldetés	50	50	50	0
<i>6.) Egyéb folyó kiadások</i>	0	0	0	0
Munkáltatói által fizetendő SZJA	0	0	0	0
IV. Intézményi beruházási kiadások:	200	200	240	178
Csúszda beszerzése jogszabályi előírás miatt	200	200	200	94
Kisértéktű tárgyi eszköz beszerzés	0	0	40	84
V. Pénzeszköz átadások:	1 227	1 227	1 227	920
Közös Hivatal részére átadás a pénzügyi munkák elvégzéséért	1 227	1 227	1 227	920
VI. Tartalékok	0	0	0	0
tartalékképzés általános célra				
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	38 121	38 121	38 130	34 608
TÁRGYVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	38 121	38 121	38 130	34 608

Egervári Óvoda
Pénzmaradvány kimutatás 2014. év
(Ezer Ft- ban)

M e g n e v e z é s	Tárgyév
01. Alaptevékenység költségvetési bevételei	2 379
02. Alaptevékenység költségvetési kiadásai	34 608
I. Alaptevékenység költségvetési egyenlege	- 32 229
03. Alaptevékenység finanszírozási bevételei	33 559
04. Alaptevékenység finanszírozási kiadásai	-
II. Alaptevékenység finanszírozási egyenlege	33 559
A.) Alaptevékenység maradványa	1 330
05. Vállalkozási tevékenység költségvetési bevételei	-
06. Vállalkozási tevékenység költségvetési kiadásai	-
III. Vállalkozási tevékenység költségvetési egyenlege	-
07. Vállalkozási tevékenység finanszírozási bevételei	-
08. Vállalkozási tevékenység finanszírozási kiadásai	-
IV. Vállalkozási tevékenység finanszírozási egyenlege	-
B.) Vállalkozási tevékenység maradványa	-
C.) Összes maradvány	1 330
D.) Alaptevékenység kötelezettséggel terhelt maradványa	490
E.) Alaptevékenység szabad maradványa	840
F.) Vállalkozási tevékenységet terhelő befizetési kötelezettség	-
G.) Vállalkozási tevékenység felhasználható maradványa	-

Az intézmény pénzmaradvány kimutatása:

A Egervári Óvoda összes maradványa 1 330 e Ft, melyből működési célú pénzmaradvány 1268 e Ft, felhalmozási célú pénzmaradvány 62 e Ft.

A Egervári Óvoda pénzmaradványa az alábbiakból adódott:

- Működési célú kiadási megtakarítás:

Személyi juttatás	1 065 e Ft
Járulékok	164 e Ft
Dologi kiadás	1 924 e Ft
Pénzeszköz átadások	307 e Ft

Összesen: 3 460 e Ft

- Működési célú bevételi elmaradás:

Intézményi működési bevételek	- 789 e Ft
Intézményfenntartó Önkormányzatok hozzájárulása	- 1 403 e Ft
Összesen:	- 2 192 e Ft

Működési célú pénzmaradvány: 1 268 e Ft

Felhalmozási célú kiadási megtakarítás:

Intézményi beruházási kiadások: 62 e Ft

Felhalmozási célú pénzmaradvány 62 e Ft

Tárgyévi pénzmaradvány**1 330 e Ft**

Az Egervári Óvoda pénzmaradványából kötelezettséggel terhelt 490 e Ft, melyből:

- 4 e Ft Óvoda mobil telefon ktg.-e. 2014.12. havi, Zalasám Informatika Kft.
- 313 e Ft egész napos Óvodai étkeztetés biztosításának ktg.-e 2014.12.hónapban, Mázsa Imre
- 63 e Ft Óvoda vízdíja december havi, Észak zalai Víz és Csatornamű Zrt.
- 58 e Ft Óvoda áramdíja december havi, E. on Energiakereskedelmi Kft.
- 52 e Ft Óvoda gázdíja december havi, E.on Energiaszolgáltató Kft.

Szabadon felhasználható összes pénzmaradvány 840 e Ft, melynek megoszlása 2015-ben a következő:

- Felhalmozási célra felhasználható a pénzmaradvány 23,8 %-a, azaz 200 e Ft beruházási kiadás.
- Működési célra felhasználható a pénzmaradvány 76,2 %-a, azaz 640 e Ft.

